

Λίμνη Ν. Πλαστήρα

Η λίμνη Πλαστήρα

Μια από τις ελάχιστες περιπτώσεις που μια ανθρώπινη παρέμβαση έδωσε νέα πνοή στη φύση και δημιούργησε ένα ειδυλλιακό περιβάλλον.

Επισκεφτείτε τη κάθε εποχή και νιώστε τη μαγεία της Ελληνικής φύσης να σας κατακλύζει. Απολαύστε την τοπική φιλοξενία και γευτείτε αυθεντικές γεύσεις που θα σας μείνουν αξέχαστες.

Γιατί να την επισκεφτώ

Γιατί η γνωριμία με την περιοχή της λίμνης Πλαστήρα και το οδοιπορικό στις ομορφιές της φύσης, θα αποτελέσει μία εξαιρετική ευκαιρία γνώσης και μία πρωτόγνωρη εμπειρία που θα θέλετε να ξαναζήσετε.

Γιατί οποιαδήποτε εποχή του χρόνου και αν επιλέξετε να την επισκεφθείτε θα βρείτε πολλά καταλύματα, για κάθε γούστο, που προσφέρονται στα χωριά που περιστοιχίζουν τη λίμνη.

Γιατί προσφέρει πολλά αξιοθέατα όπως το φράγμα, το παρατηρητήριο, τα μοναστήρια, τα μονοπάτια και πολλά άλλα που θα ανακαλύψετε εσείς.

Τοποθεσία



Η [λίμνη Πλαστήρα](#) βρίσκεται σε απόσταση μόλις 20χλμ. από την πόλη της Καρδίτσας και απέχει 320χλμ. από την Αθήνα και 240χλμ. από τη Θεσσαλονίκη. Επιλέξτε το [χωριό](#) που θα μείνετε ή τα [αξιοθέατα](#) που θα επισκεφτείτε για να βρείτε οδηγίες κατεύθυνσης.

Διαμονή



Οποιαδήποτε εποχή του χρόνου και αν επιλέξετε να έρθετε θα βρείτε πολλά [ξενοδοχεία](#), ξενώνες και δωμάτια για κάθε γούστο [στα χωριά](#) που περιστοιχίζουν τη [λίμνη](#).

Αξιοθέατα



Εκτός από την απεριγράπτη ομορφιά της, η [λίμνη Πλαστήρα](#) διαθέτει αναρίθμητα και μοναδικά [αξιοθέατα](#) που είναι σίγουρο ότι θα σας συναρπάσουν.

Μοναστήρια



Η περιοχή της λίμνης Πλαστήρα είναι διάσπαρτη από θρησκευτικά μνημεία, τα περισσότερα εκ των οποίων είναι χτισμένα σε θέσεις με εντυπωσιακή και επιβλητική θέα.

Τα χωριά της λίμνης



Όλα τα χωριά της λίμνης Πλαστήρα χαρακτηρίζονται από το απaráμιλλο φυσικό κάλλος και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική ενώ προσφέρονται για αναψυχή και χαλάρωση.

Παραδοσιακή αρχιτεκτονική



Στην περιοχή της λίμνης Πλαστήρα άνθρωπος και φύση συνεργάστηκαν αρμονικά και δημιούργησαν κτίρια αξιοζήλευτα που μοιάζουν να ζωντάνεψαν από τον καμβά ζωγράφου.

Σημεία ενδιαφέροντος



Σαφώς αποτελεί το [φράγμα](#), το [παρατηρητήριο](#), τα σκαρφαλωμένα [μοναστήρια](#), τα κέντρα χλωρίδας και πανίδας, τα μονοπάτια και πολλά άλλα που θα ανακαλύψετε εσείς.

Ορειβατικό καταφύγιο Αγράφων



Πρόκειται για ένα καλά οργανωμένο [ορειβατικό καταφύγιο](#) που στεγάζεται σε πέτρινο κτίριο σύγχρονων προδιαγραφών με πλήρη εξοπλισμό και εκπληκτική θέα στη [λίμνη Πλαστήρα](#)

Δραστηριότητες



Σκι, [ορειβασία](#), [ιππασία](#), [ποδηλασία](#) για όσους προτιμούν τη στεριά και για όσους προτιμούν τις [δραστηριότητες](#) στο νερό, [κανό](#), [ψάρεμα](#) ή [κολύμπι](#) στη [λίμνη Πλαστήρα](#).

Σας περιμένουμε!!!